



Перед судом предстанет директор одной из фирм города Коврова, обвиняемая в нарушении трудовых прав граждан



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора общества с ограниченной ответственностью, которая, имея реальную возможность, не выплачивала работникам предприятия заработную плату.

Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из иной личной заинтересованности руководителем организации).

По версии следствия, в период с марта по ноябрь 2019 года директор фирмы при увольнении 15 работников не выплатила им полностью заработную плату на общую сумму более 450 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

При этом, обвиняемая имела реальную возможность для полного расчета со своими сотрудниками, однако денежные средства были направлены ей на иные нужды предприятия.

Вину в совершенном преступлении директор фирмы не признала, задолженность перед работниками не погасила.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1541117>